



FTRR

FAKULTET TURIZMA I RURALNOG RAZVOJA U POŽEGI

IZVJEŠĆE

Akcijski plan Strateškog programa znanstvenih istraživanja za 2023. godinu

Požega, 2024

1. Uvod

Akcijski jednogodišnji plan je dokument koji detaljno opisuje koje aktivnosti će organizacija provesti tijekom referentne godine kako bi ostvarila svoje dugoročne ciljeve. Ovaj plan služi kao vodič za Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi, pomažući mu da se fokusira na ključne aktivnosti, iskoristi svoje resurse efikasno i prati svoj napredak.

Osnova za izradu Akcijskog plana je Strateški program znanstvenih istraživanja temeljem kojeg su jasno definirani prioriteti, mjere i indikatore praćenja izvršenja strateškog dokumenta.

Prioriteti su znanstvene aktivnosti, projekti ili ciljevi koji se smatraju najvažnijima za Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi u određenom vremenskom razdoblju. To su stvari na koje organizacija treba fokusirati svoje resurse kako bi ostvarila svoje strateške ciljeve.

Mjere su konkretni koraci ili aktivnosti koje će Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi poduzeti kako bi ostvario svoje ciljeve i prioritete.

Indikatori praćenja ostvarenja su kvantitativne ili kvalitativne mjere koje se koriste za procjenu napretka prema ciljevima.

Ciljane vrijednosti pokazuju željeni nivo ostvarenja za svaki indikator praćenja te nam pomažu u daljnjem planiranju budućeg razdoblja.

Nadležne osobe su osobe odgovorne za provedbu svake od aktivnosti ili projekta.

Rokovi realizacije su očekivani rokovi planirani za realizaciju svake od aktivnosti ili projekta. To omogućuje praćenje napretka i osigurava da su svi aspekti plana pravilno tempirani.

Navedeni elementi su ključni za Fakultet turizma i ruralnog razvoja jer pružaju jasnu strukturu i smjernice za postizanje ciljeva u znanstvenim istraživanjima, omogućujući usmjeravanje resursa prema prioritetima, mjerenje napretka putem indikatora i osiguranje odgovornosti kroz određivanje nadležnih osoba. Osim toga, oni pomažu Fakultetu da definiira i prati ciljane vrijednosti, stvarajući tako mjerljive mete za uspjeh i potičući stalno poboljšanje.

U Akcijskom planu nisu navedeni svi indikatori praćenja definirani u Strateškom programu znanstvenih istraživanja Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi nego su promatrani oni koji su značajni i realni za realizaciju u navedenom vremenskom razdoblju. Ovaj dokument nije statičan, već se ažurira i prilagođava tijekom godine kako bi se odrazile promjene u okruženju ili unutar same organizacije. Stoga je važno redovito pregledavati i ažurirati akcijski plan kako bi ostao relevantan i koristan.

2. Prioritet 1: Razvoj znanstvene infrastrukture

Mjere koje uključuju navedeni prioritet:

Mjera 1.1. Uspostavljanje znanstveno-istraživačkog centra

Mjera 1.2. Razvoj ustrojstvenih jedinica za znanost, projekte i međunarodnu suradnju

Mjera 1.3. Opremanje istraživačkih baza i poligona

Indikator praćenja	Ciljna vrijednost	Ostvareno	Opis
Broj razvijenih ustrojstvenih jedinica / ureda	2	4	Zavod za turizam: Katedra za ekonomiju; Katedra za enogastronomiju; Katedra za informacijske i komunikacijske vještine
Broj opremljenih istraživačkih baza i poligona u odnosu na ciljani broj	1	1	Uređenje vanjskih sportskih terena
Iznos sredstava uloženi u istraživačku opremu	18.470,00 EUR	19.587,13 EUR	Informatička oprema (računala), audio oprema i knjižna građa. Podaci na temelju plaćenih računa.

3. Prioritet 2: Razvoj znanstveno-istraživačke aktivnosti

Mjere koje uključuju navedeni prioritet:

Mjera 2.1. Razvoj znanstvenih projekata

Mjera 2.2. Povećanje znanstvene produkcije i prepoznatljivosti fakulteta i nastavnika

Mjera 2.3. Suradnja s vanjskim dionicima i transfer tehnologija u zajednicu

Mjera 2.4. Razvoj međunarodne znanstvene suradnje

Indikator praćenja	Ciljna vrijednost	Ostvareno	Opis
Broj razvijenih znanstvenih projekata	1	3	Interni znanstveni projekti odobreni za financiranje
Broj objavljenih radova iz razvijenih znanstvenih projekata (WOS i SCOPUS)	1	0	Aktivnost nije realizirana jer su projekti u tijeku
Broj objavljenih znanstvenih radova nastavnika (WOS i SCOPUS)	8	23	Aktivnost je realizirana prema podacima Knjižnice.
Broj citiranosti radova nastavnika i suradnika	200	685 (Google Scholar) 207 (Wos) 306 (Scopus)	Aktivnost je realizirana prema podacima Knjižnice.
Broj ostvarenih suradnji s vanjskim dionicima	6	103	Potpisani sporazumi o stručnoj praksi na temelju evidencije tajništva
	1		Potpisan Ugovor o projektnoj suradnji sa Cochin University of Science and

Broj ostvarenih međunarodnih znanstvenih suradnji		7	Technology India, potpisan Ugovor o međuinstitucijskoj suradnji sa University Of Dar Es Salaam Tanzania, University of Lagos Nigeria, Baku Business University Azerbajdžan, Proffesional Academy of Business Management Sri Lanka, TEAM University Uzbekistan, Central Asian University Uzbekistan
Broj ostvarenih mobilnosti nastavnika	15	41	27 odlaznih i 14 dolaznih mobilnosti osoblja
Broj članstava u međunarodnim odborima	5	18	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika
Broj međunarodnih recenzija	7	19	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika

4. Prioritet 3: Razvoj ljudskih resursa

Mjere koje uključuju navedeni prioritet:

Mjera 3.1. Zapošljavanje doktoranada i asistenata

Mjera 3.2. Razvoj interne komunikacije i međusobne suradnje

Mjera 3.3. Unapređenje sustava nagrađivanja i napredovanja

Mjera 3.4. Provedba edukacija u znanstveno-istraživačkom području

Indikator praćenja	Ciljna vrijednost	Ostvareno	Opis
Razvijen sustav kriterija i standarda za procjenu radne uspješnosti i napredovanja	3	3	Usvojen Pravilnik o temeljnom financiranju materijalnih troškova znanstvene djelatnosti; Usvojen Pravilnik o financiranju internih znanstveno-istraživačkih projekata; Usvojena Odluka o normiranju znanstveno-istraživačke djelatnosti
Broj sudjelovanja na znanstvenim konferencijama	10	30	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika
Broj nagrađenih osoba	2	3	Nagrada za osvojeno 1. mjesto u okviru studentske znanstveno-stručne konferencije za razvoj ruralnog turizma – na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, 23. i 24.11.2023., u svojstvu mentora studentima
Broj zajedničkih radova sa vanjskim dionicima	10	27	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika
Broj provedenih edukacija	12	12	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika i evidenciji provedenih edukacija Fakulteta
Broj educiranih nastavnika	30	30	Aktivnost je realizirana prema podacima prikupljenih od nastavnika i evidenciji provedenih edukacija Fakulteta

Predsjednik Povjerenstva:
doc.dr.sc. Marko Šostar


